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ADVENT 
A VIANOCE 
2025 
V RADOLI
5.december, piatok, 18:00 - 19:00, areál ZŠ s MŠ Pod Mokrým

Príchod sv. Mikuláša do Radole
spojený so slávnostným rozsvietením 
Vianočného stromčeka pri ZŠ s MŠ Pod Mokrým
Prosíme návštevníkov, aby si so sebou priniesli svoju vlastnú obľúbenú šálku 
na punč.
Jednorazové plastové poháre nebudú k dispozícii.
Chránime životné prostredie a punč z plastového pohára nemá tú 
správnu chuť.

26. december, piatok, od 7:00
nástupné miesto: sála Obecného úradu v Radoli

Svätoštefanský výstup 
na Vreteň – 44. ročník – 
Memoriál Teodora Bráciníka

30.november, nedeľa
10:00 - 14:00

Vianočná výstava 
v priestoroch Základnej 
školy v Radoli Pod Mokrým
Vianočné dekorácie, 
vianočné pečivo, 
kapustnica, punč a iné 
dobroty

6.december, sobota, 
od 16:30

Mikuláš - 
tradičný sprievod 
v maskách po obci 
(zaháňači)
záver podujatia sa uskutoční 
približne o 20:30 Pri Lipách

12.december, piatok, od 16:30

Lucie -tradičný 
sprievod 
v maskách po 
obci (zaháňači)

31. december, Silvester,
streda, 20:00 - 1:00

Silvestrovské 
stretnutie pri 
punči a kapustnici 
pri Obecnom 
úrade



Jedným z  najčastejšie skloňovaných slov tohto roka 
je konsolidácia. Rozumiem preto vašim otázkam, čo to 
bude znamenať pre našu Radoľu, či to zvládneme a naj-
mä – ako to zvládneme.

Podľa prepočtov ZMOS majú mestá a  obce na Slo-
vensku v rokoch 2023 – 2027 kumulatívny výpadok 
daňových príjmov vo výške približne tri miliardy eur. 
Pre našu obec to predstavuje za päť rokov približne 
800 tisíc eur, o ktoré sme prišli v dôsledku rôznych 
vládnych opatrení. Pre lepšiu predstavu – za tieto pe-
niaze by sme dokázali kvalitne zrekonštruovať približne 
polovicu obecnej cestnej siete (nie len zaplátanie výtl-
kov), alebo postaviť polovicu novej škôlky bez potreby 
ďalších dotácií a na druhú polovicu si zobrať úver.

O  to dôležitejšie je konať obozretne, koncepčne 
a využívať naše vlastné zdroje najmä na spolufinan-
covanie grantov, prípadne realizovať projekty svojpo-
mocne tam, kde je to možné s perspektívou dlhodo-
bých úžitkov.

Jednou z možností a prioritou našej obce by mala byť 
modernizácia a skvalitnenie základnej školy.

Škola je nevyhnutným predpokladom zachova-
nia identity obce a  zároveň najdôležitejšou služ-
bou pre mladé rodiny. Demografické trendy na Slo-
vensku sú neúprosné  – dlhodobo sa rodí menej detí. 
Preto sme sa rozhodli budovať školu, ktorá bude mať 
lepšie vybavenie než školy v okolí.

Vybudovali sme telocvičňu, nahradili škvarové ihrisko 
umelou trávou, postupne zveľaďujeme celý areál. Zlú-
čili sme základnú školu a  materskú školu do jedného 
subjektu a  dali vypracovať projektovú dokumentáciu 
na výstavbu novej materskej školy v areáli ZŠ Pod Mok-
rým. Všetky tieto kroky sú súčasťou dlhodobej snahy, 
aby deti z Radole mohli aj o desaťročia chodiť do školy 
pešo, priamo v  obci  – a  nemuseli dochádzať do Hor-
ného Vadičova, Kysuckého Nového Mesta či Snežnice, 
podľa toho, ako by boli nastavené školské obvody. Som 
presvedčený že aj v  takto modernom a  peknom pro-
stredí sa môžu aj pedagógovia dobre cítiť a  tešiť do 
práce.

Už niekoľko rokov sa snažím o  dokončenie kvalitnej 
podlahy v  školskej telocvični. Keď sme pred dvanásti-
mi rokmi halu stavali z vlastných zdrojov a úveru, verili 
sme, že na finalizáciu podlahy sa podarí získať grant. Na 
využiteľné grantové výzvy sme však museli čakať 
celé desaťročie.

Žiaľ, opakovane v  tom narážam na odpor väčšiny 
obecného zastupiteľstva. Naposledy sa tak stalo v no-
vembri, keď mi nebolo umožnené podať komplet-
ne pripravenú žiadosť o  grant. Stačilo 18  tisíc eur 
z  rozpočtu obce a  mohli sme mať profesionálne 

tepelné odizolovanie a špičkový športový povrch – 
riešenie na najbližších 30 rokov. Telocvičňu najviac 
využívajú školopovinné deti (170 detí) a  popoludní 
opäť deti a mládež z našich športových oddielov viac 
ako 200 športových nadšencov, v zimných mesiacoch 
je plne vyťažená každý pracovný deň.

Úprimne nerozumiem, prečo práve poslankyne – dl-
horočné učiteľky našej školy – opakovane nehlasujú 
za zlepšenie prostredia pre deti. A  nerozumiem ani 
postoju ďalších členiek a členov zastupiteľstva, ktorí sa 
nepostavili za jedinečnú príležitosť skvalitniť vybavenie 
obce. Okrem dvoch poslancov, ktorých postoj si ne-
smierne vážim.

Paradoxne, tie športujúce deti sa dokážu prispôsobiť 
aj menej ideálnemu povrchu  – maratónci behajú po 
asfalte, hokejbalisti hrajú na betóne. Omnoho nároč-
nejšie je to pre deti, ktoré sa hýbu len na telocviku - tie 
sú na nevhodnom povrchu viac ohrozené úrazmi. Ako 
starosta však nemám právo hlasovať  – je to v  rukách 
poslancov. Výzvy na rekonštrukciu športovísk nebudú 
trvať večne a za „symbolických“ 18 tisíc eur sme mohli 
získať vyše 1000 m² moderného odpruženého povrchu. 
Prostriedky na spolufinancovanie pritom máme.

S  dlhodobou víziou udržania školy v  obci súvisí 
vybudovanie novej autobusovej zastávky pri škole 
(viac na strane 3). Pokiaľ nebudeme poskytovať služby 
pre mladé rodiny, potom pôjdu mladí inde a obec stratí 
perspektívu, prípadne sa stane obyčajnou nocľahárňou.

Zároveň sa snažím šetriť a zhromažďovať zdroje na 
spolufinancovanie grantov, ktoré by sme mohli vy-
užiť na výstavbu kultúrno-spoločenskej sály v pod-
kroví budovy ŠK Radoľa (očakávame výzvu, do ktorej 
sa chceme zapojiť) a  takisto na spolufinancovanie 
výstavby amfiteátra a  dotvorenie rekreačnej fun-
kcie areálu Šk Radoľa, kde sme podali medzinárodný 
projekt s obcou Hrádek v blízkom Sliezsku - ktorá má 
podobný zámer ako my na zlepšenie podmienok pre 
kultúrne vyžitie obyvateľov obce. Stále sme pripravení 
uchádzať sa o grant na novostavbu materskej školy 
a výhľadovo je potrebné počítať s hasičskou zbroj-
nicou. Nezabúdajme, že v obci prebiehajú pozemkové 
úpravy, ktoré majú potenciál stať sa významným rozvo-
jovým impulzom.

A teraz už od práce k oddychu. Záver roka bude u nás 
v  Radoli tradične bohatý na podujatia. Srdečne vás 
pozývam využiť niektorú z možností, ktorú v obci 
vďaka mnohým činorodým a nezištným ľuďom po-
núkame, ako si oddýchnuť a stráviť príjemný čas v pria-
teľskej spoločnosti.

S úctou
Ing. Anton Tkáčik, starosta obce Radoľa

Milí spoluobčania,Milí spoluobčania,



Deviaty ročník obľúbenej Radoľskej heligónky sa v sobotu 13. septembra 
niesol v duchu radosti, tradície a výborných hudobných výkonov. Stret-
nutie heligónkarov sa uskutočnilo v športovom areáli V Riekach. Na pódiu 
sa postupne vystriedalo 96 hudobníkov. Program moderovala Monika 
Rakovanová.
Na organizácii sa podieľali Komisia pre kultúru, šport a školstvo, Základná 
organizácia JDS v Radoli, DHZ Radoľa a Obecný úrad v Radoli. Vynikajúci 
guľáš pre všetkých účastníkov uvarili Rudolf Kubík a radoľskí poľovníci.
Všetci účastníci a diváci vytvorili opäť nezabudnuteľnú atmosféru a po-
mohli tomu, aby sa Radoľská heligónka stala skutočným sviatkom ľudo-
vej hudby.

Radoľská heligónka

Radoľský jarmok V  nedeľu 6. júla 2025 sa v  spolupráci Obce 
Radoľa a Kaštieľa Radoľa uskutočnil tradičný 
Radoľský jarmok.
V  rámci bohatého programu sa na nádvorí 
konal jarmok ľudových remesiel. Historický 
spolok sv. Šebastiána s lukostreľbou, ručný-
mi palnými a chladnými zbraňami, zbrojou, 
dobývacím strojom priblížil históriu.
V  kultúrnom programe vystúpili hudob-
né skupiny BTB a  JAMM BAND. Divadlo na 
hojdačke pripravilo pre deti bábkové pred-
stavenie „Fedor z  krajiny Mala“. Na záver si 
mohli návštevníci pozrieť komédiu Viliama 
Klimáčka „Nízkotučný život“ v podaní Diva-
delného súboru dospelých pri MKŠS v  Ky-
suckom Novom Meste.

V  rámci Rady partnerstva sa zú-
častňuje naša obec spoločného 
projektu obcí Radoľa, Lopušné Pa-
žite, Dolný Vadičov, Horný Vadičov. 
Hodnota spoločného projektu je 
345 193,68 Eur.

Projekt je zameraný na zlepšenie 
podmienok hromadnej prepravy 
osôb. Vo Vadičovskej doline bude 
upravených 24 autobusových za-
stávok. Základnou podmienkou je 
vysporiadané vlastníctvo k  pozem-
kom pod autobusovými zastávkami. 
V  rámci tohoto programu obce ne-
musia platiť žiadnu spoluúčasť - všet-
ky finančné zdroje budú z  rozpočtu 
EÚ a štátneho rozpočtu.

V  Radoli budú rekonštruované 
obe zastávky pri Materskej škole, 
resp. pri Obecnom úrade a  najväčší 
objem prác bude vykonaný v  rámci 
rekonštrukcie zastávky pri ZŠ s  MŠ 
Pod Mokrým. Zastávka bude pre-
miestnená na miesto súčasného 
oporného múru pod školou. Oporný 
múr bude posunutý na pozemku vo 
vlastníctve obce tak, aby vznikol tzv. 
záliv pre zastavenie autobusu, čím 
bude rozšírená miestna komuniká-
cia. Bude tu vybudovaný prístrešok, 
chodník a schodisko ku škole, aby sa 
zvýšila bezpečnosť najmä pre žiakov 
využívajúcich túto zastávku. Viac na 
obrázku so situáciou:

Rozvoj udržateľnej 
mobility



Školský rok 2025/2026 začal pre 163 žiakov v ZŠ a 47 
v MŠ podľa plánu 1. septembra. A to je už poriadne dáv-
no. Odvtedy sme stihli veľa. Veľa prebratého učiva i veľa 
zážitkov.

Pre žiakov je k  dispozícii okrem vyučujúcich aj 5 pe-
dagogických asistentov v základnej škole a jeden peda-
gogický asistent v  materskej škole. Pre všetkých máme 
i špeciálneho pedagóga a výchovného poradcu.

I tento školský rok sú pre žiakov v našej škole vo voľ-
nom čase dve oddelenia Školského klubu detí, záujmové 
krúžky i elokované pracovisko Základnej umeleckej školy 

s  rôznymi hudobnými odbormi. Utorky a štvrtky popo-
ludní je aj pre verejnosť otvorená knižnica v priestoroch 
našej ZŠ (nielen pre žiakov!). Budeme radi, ak si cestu do 
nej nájdu aj starší občania, ako žiaci základnej školy ☺ 
Veď čítanie kníh je krásne trávenie zimných večerov.

V športovej hale sa popoludní stretávajú počas celého 
týždňa športovo aktívne deti, na športových krúžkoch, 
na tréningoch florbalových, hasičských a v chladnejších 
mesiacoch i na futbalových.

Takže škola i areál okolo nej slúžia deťom celodenne. 
Tak to má byť.

Škola na jeseň

Imatrikulácie - naši prváci a deviataci

V Bábkovom divadle v Žiline



Športový deň na Vretni 

Práve máme za sebou štvrťročnú klasifikačnú poradu, 
a som rád, že sme na nej riešili len také „obyčajné“ veci, čo 
znamená, že všetci žiaci sa veľmi snažia byť čo najlepší ☺

Už máme za sebou i  množstvo súťaží v  rámci školy, 
okresu ba i Žilinského kraja, športových i vedomostných 
(pochválime sa inokedy).

Škôlkari tento rok absolvujú po prvýkrát korčuliarsky 
výcvik v „ľadovej hale“ Krásne nad Kysucou, žiaci z roční-
kov 1.-4. práve úspešne zvládajú plavecký výcvik.

A aj keď je škola hlavne o vedomostiach a známkach, 
naši žiaci sú aktívni ako vždy aj v  mnohých nepovin-
ných aktivitách. Podpora finančnej zbierky Biela pastel-
ka na  podporu ľudí so  zrakovým postihnutím, Ponož-
kový október - zbierka ponožiek pre ľudí bez domova, 
v  októbri kultúrne programy pre seniorov v  našej obci, 
„Bubnovačkou“ sme podporili hlas detí sveta, v  súčas-
nosti prebieha zbierka „Koľko Lásky sa zmestí do krabice 
od topánok?“ pre osamelých starkých v zariadeniach pre 
seniorov (viac informácií na stránke školy).

V  škole sme zorganizovali zber starého papiera, čím 
sme aspoň trochu prispeli k ochrane životného prostre-
dia. Aktuálne tiež prebieha v škole zbierka pre psí útulok 
v Korni (viac informácií na stránke školy).

Blíži sa Mikuláš, ktorý príde najskôr do škôlky a do školy, 
no a potom i pred základnú školu, aby každé dieťa z Ra-
dole mohlo dostať od neho darček, ako odmenu za to, že 
bolo dobré celý rok a robilo len radosť všetkým naokolo.

Už teraz sa tešíme na Vianočné výstavy v našej mater-

skej škole (25. 11.) i v základnej škole, ktoré každoročne 
navštívia stovky ľudí, aby si obzreli výtvory našich žiakov 
(ale i  pani učiteliek, či rodičov ☺). Deti sú šťastné, že 
môžu na výstave prezentovať svoje práce, a inšpirovať tak 
prípadne vianočnú výzdobu v domácnostiach návštevní-
kov. K tomu dobrá hudba i občerstvenie. No a ako vždy 
aj účasť na výstave a pomoc od našich seniorov z Radole. 
Takže v nedeľu 30. 11. 2025 v čase od 10.00h do 14.00h 
ste všetci srdečne pozvaní do našej základnej školy!

V týchto dňoch práve vyzdobujeme školu na príchod 
Vianoc, aby už na prvú adventnú nedeľu bola slávnostne 
krásna.

   

OZNAMY:
•	 V  nedeľu 30.  11.  2025 od 10.00h do 14.00h ste 

všetci srdečne pozvaní do našej základnej školy 
na Vianočnú výstavu

•	 Odporúčam v  zimnom období dávať deťom na 
oblečenie reflexné odrazky, a ešte lepšie „svetiel-
ka“ (ráno ešte tma, popoludní už tma)

•	 Posledný školský deň, v tomto kalendárnom roku, 
bude v piatok 19. decembra 2025 Zimné prázdni-
ny trvajú od 20. 12. 2025 do 7. 1. 2026. Vyučovanie 
sa začne až vo štvrtok 8. januára.

•	 Všetkým prajem Požehnané, šťastné a veselé Via-
nočné sviatky 2025 a čo najlepší celý Rok 2026!

Mgr. Vladimír Hromádka



Tretí ročník Memoriálu Ing. Kultana znamenal trans-
formáciu podujatia na mládežnícky turnaj prípraviek 
do 11 rokov. Zaplnený areál V  Riekach v  sobotu 16. 
augusta potvrdil, že to bol krok správnym smerom. 
Turnaja sa zúčastnilo šesť družstiev z  regiónu, z  toho 
dva tímy reprezentovali ŠK Radoľa.

Hralo sa na troch zmenšených ihriskách súčasne 
a každé družstvo odohralo 5 zápasov.

Konečná tabuľka
1. FK Čadca ...........................................................................15 b
2. ŠK Radoľa U11 ...............................................................12 b
3. FOMAT Martin ..................................................................9 b
4. ŠK Nesluša ...........................................................................6 b
5. ŠK Kysucký Lieskovec ...................................................3 b
6. ŠK Radoľa U10 ..................................................................0 b

MEMORIÁL ING. JÁNA KULTANA

MEDZINÁRODNÝ TURNAJ U11 V PIEŠŤANOCH
V nedeľu 9. 11. sa prípravka ŠK Rado-

ľa zúčastnila medzinárodného turnaja 
kategórie U11 v Piešťanoch. Účastník-
mi turnaja boli top družstvá z Rakúska, 
Česka, Poľska, Maďarska a Slovenska.

Základnú skupinu odohrali naše 
deti v  neuveriteľnom tempe a  nasa-
dení.

Už od prvého zápasu sme dokázali 
súperov prekvapiť, keď sme v  prvom 
zápase zdolali skvelé české družstvo 
FC Stráni, v druhom zápase sme hrali 
ešte lepšie, keď sme dokázali poraziť 
extrémne silné družstvo z  Rakúska 

FC Tulln a to sme už prehrávali 2:0,ale 
decká neuveriteľnou snahou dokázali 
zápas otočiť a  v  posledných sekun-
dách zápasu sme dali víťazný gól na 
3:2.

Tretí zápas proti Zlatým Moravciam 
sme tiež museli dobiehať, keď sme 
dlho prehrávali 2:1,ale dokázali sme to 
vyrovnať na 2:2.

Štvrtý zápas proti Goralu sme si vy-
brali slabšiu chvíľku a vysoko sme ho 
prehrali. Posledný zápas v skupine pro-
ti Sencu, rozhodoval o všetkom v prí-
pade prehry by sme na turnaji skončili, 

ale my sme dokázali po fantastickom 
výkone vyhrať 2:1 a tak sme na prekva-
penie všetkých dokázali našu skupinu 
A celkovo vyhrať.

Postúpili sme do finálovej skupi-
ny, tam sme nastúpili proti najlepším 
akadémiam z Česka, Slovenska a Ma-
ďarska, družstvá ako Slovan Bratislava, 
Györ a Pardubice patria medzi najlep-
ších.

Vo finále nám už síce došli sily, ale 
skončiť na 5.mieste z  30tich účastní-
kov v  tak extrémne silnej konkurencii 
je niečo úžasné.

Úspešný tím ŠK Radoľa U11 po medzinárodnom turnaji v Piešťanoch



Radoľský florbalový oddiel má v plnom prúde sezónu 2025/26. 
Po vydarenej letnej príprave do súťaží nastúpili dievčatá vo všet-
kých vekových kategóriach.

Družstvo žien v  prvej celoštátnej lige hrá na čele tabuľky. Za 
posledný rok sa do tímu vedeného Richardom Franclom podarilo 
zabudovať nové hráčky z radoľskej florbalovej liahne, ako aj súťaž-
ne ostrieľané hráčky, ktorých úlohou bolo doniesť do družstva skú-
senosť. Súčasťou kádra družstva žien sú už tradične aj dorastenky, 
juniorky a staršie žiačky.

Staršie žiačky v kategórii U15 sa v najvyššej celoštátnej súťaži 
pohybujú v strede tabuľky. Na družstve sa tento rok prejavuje dl-
hodobý problém mládežníckeho športu nielen na Slovensku, a to 
ukončenie aktívnej športovej kariéry vo veku okolo 13-15 rokov. 
Tento jav je bežný vo všetkých športových odvetviach a  je logic-
ký, pretože v tomto veku už začína príprava na úspešné prijatie na 
stredné školy a zmena záujmov. Káder však doplnili mladšie diev-
čatá, ktoré využívajú príležitosť pravidelne hrávať proti najlepším 
slovenským mládežníckym florbalistkám.

V kategórii mladších žiačok tréner Pavol Vnuk tvorí nové druž-
stvo okolo vyhratejších dievčat nastupujúcich pravidelne vo vyššej 
vekovej kategórii. Po niekoľkoročnej dominancii Vreteníc v tejto ka-
tegórii teraz prichádzajú menej početné ročníky, ktoré sa postupne 
musia vysporiadať s tým, že je na nich počas zápasov väčšia zod-
povednosť. Herný prejav dievčat je však nádejný a v tréningovom 
procese budú ďalej pracovať na odstraňovaní nedostatkov a najmä 
hľadaní svojich silných stránok.

Kategóriu prípravky vedú trénerky Erika Hromádková a Timea 
Tkáčiková, tento rok sme v regióne stredného a západného Sloven-
ska jediným klubom, ktorý vychováva dievčatá v  tejto kategórii. 
Tréningy zamerané na všeobecnú športovú prípravu a  základné 
florbalové návyky pravidelne navštevuje približne 15 dievčat vo 
veku 5 - 10 rokov. Najbližšie súperky a  zároveň kamarátky majú 
tento rok v Michalovciach, s ktorými túto sezónu už odohrali prvé 
priateľské zápasy.

Novinkou v klube je založenie tímu mužov. Zostava vy-
tvorená prevažne z donedávna rekreačných hráčov hrá re-
gionálnu druhú ligu. Mužstvo nachádza optimálne zlože-
nie formácií a postupne sa zohráva, pričom sa drží v strede 
tabuľky. Hrajúcim trénerom mužov je Adrián Hlavatý.

Prídite medzi nás!

Radi privítame v klube nové dievčatá narodené v rokoch 
2020 - 2013.
Všetky záujemkyne pozývame vyskúšať si tréning vždy 
v utorok alebo piatok od 16:00 do 17:30.
Stačí si priniesť športové oblečenie, halovú obuv a  fľašu 
s vodou. Florbalky radi požičiame.
Dievčatám, ktoré by si chceli vyskúšať post brankárky 
požičiame kompletnú výstroj.
www.vretenice.sk

Vretenice
INFORMUJÚ

Prvoligové družstvo žien ŠK Vretenice Radoľa po víťazstve 7:2 nad ŠK FTC Fiľakovo.

MEDZINÁRODNÝ TURNAJ U11 V PIEŠŤANOCH



Úradné hodiny na Obecnom úrade
Pondelok	 7.00–15.30
Utorok	 7.00–15.00
Streda	 7.00–16.30
Štvrtok	 nestránkový deň
Piatok	 7.00–13.00
Obedná prestávka	 polhodina v čase 

medzi 11.00–12.00

Telefón: 041/421 32 33
Mobil: �0911/951 305, 

0911/480 555
Správca cintorína: 0904/765 776
E-mail:	podatelna@radola.sk
Web:	www.radola.sk

Kontakty

Navždy nás opustili
Elena Janíková

Milan Vjater
Juraj Sládek

Eva Štubňová
Ján Holtan

Odpočívajte v pokoji!

Narodenie detí

Lívia Tolnajová
Matúš Ševčík

Timotej Drnda

Najmenšich spoluobčanov v našej obci 
srdečne vítame, rodičom prajeme veľa 

zdravia a úspechov pri výchove!

Spoločenská 
kronika

Manželstvo 
uzatvorili

Stanislav Bojko a MUDr. Paula Vašinová

Ing. Juraj Janek a Alexandra Kubalová

Mgr. Andrej Dedič  
a Mgr. Alexandra Fujáková

Na spoločnej ceste životom prajeme veľa
šťastia, lásky a porozumenia!

STALO SA PRED ROKMI
1575	 Prvá písomná zmienka o  kaštieli v  Radoli. Územie Radole 

patrilo v rôznych obdobiach Matúšovi Čákovi Trenčianske-
mu, rodu Hatňanských, Suňogovcov a od 18. storočia Csá-
kyovcom.

1720	 V Radoli žilo 13 daňovníkov, z toho 11 želiarov.

1920	 Uskutočnilo sa prvé divadelné predstavenie s názvom „Až 
lipa zakvitne“.

1930	 V jednej učebni školy o dvoch triedach sa učilo 108 žia-
kov.

1955	 Bola vybudovaná nová cesta do Horného Vadičova okolo 
Vadičovského potoka.

1975	 Začala výstavba druhej budovy Základnej školy.

1980	 Dokončenie výstavby sociálneho a  ubytovacieho zariade-
nia s posilňovňami, stolnotenisovou herňou a reštauráciou 
V Riekach pod vedením Ing. Jána Kultána s celkovým ná-
kladom vyše 2 milióny Kčs. Okrem stolných tenistov našli 
v budove domov aj vzpierači a futbalisti.

1990	 Historickým úspechom stolnotenisového oddielu bol 
v  sezóne 1989-1990 postup do II. Slovenskej národnej 
ligy. Za družstvo nastupovali: Ing. Ján Vitkovský, Roman 
Jedinák, Robert Mrvečka, Ján Kukučík.

1995	 18. novembra sa uskutočnil II. ročník Slovenského pohára 
v mariáši v pohostinstve u pána Dušana Mičiana. Turnaja sa 
zúčastnilo 72 súťažiacich. Účastníkmi z Radole boli: Vincent 
Ščamba, Jozef Brisuda, Karol Svrček, Štefan Hrubý.

2010	 2. júla sa Radoľa stala súčasťou novovzniknutej farnosti 
Panny Márie, ktorá vznikla odčlenením z dovtedajšej jed-
nej farnosti v  Kysuckom Novom Meste. Novým farárom 
sa stal Mgr. Ján Uskoba. Dovtedajší farár Mgr. Pavol Ma-
zúch sa stal farárom vo farnosti sv. Jakuba v  Kysuckom 
Novom Meste.

2015	 24. decembra bola v takmer dokončenej novostavbe kos-
tola sv. Cyrila a Metoda v Radoli slávená prvá svätá omša 
- „polnočná“. Zúčastnilo sa jej viac ako 500 ľudí.

2020	 V  decembri počas dištančného vyučovania z  dôvodu 
pandémie COVID 19 sa uskutočnila kompletná rekon-
štrukcia kotolne v  Základnej škole. V  každej budove 
vznikla samostatná kotolňa s vykurovacím výkonom do 
50 kW. Týmto riešením boli odstránené straty v teplovo-
doch medzi budovami školy a budovou športovej haly.


